Stadtrat der Stadt Frankenthal (Pfalz)

XVII. Wahlperiode 2019 - 2024



Drucksache Nr.

XVII/3073

Aktenzeichen: SPD	Datum:03.03.2023	Hinweis:							
Beratungsfolge: Planungs- und U	sfolge: Planungs- und Umweltausschuss								
Stadtklinik Bussteig 2; Hier: Anfrage der SPD-Stadtratsfraktion									



SPD-STADTRATSFRAKTION FRANKENTHAL

Anfrage der SPD-Stadtratsfraktion zum Planungs- und Umweltausschuss am 9.03.2023 Stadtklinik Bussteig 2

Nach Neuordnung und Neuvergabe des Busverkehrs gibt es in Frankenthal in Nähe der Stadtklinik eine Haltestellt "Stadtklinik Bussteig 2" in der Heßheimer Straße.

Wir fragen:

- 1. Hat sich die Bedienung von 2 verschiedenen Buslinien durch ein und dasselbe Fahrzeug in einem Umlauf bewährt?
- 2. Wie stellt sich die Fahrgastfrequenz der Linien 468 und 469 dar?
- 3. Ist daran gedacht, am Bussteig 2/ Stadtklinik ein Wartehäuschen aufzustellen, und wenn ja, mit welchem Zeithorizont?

Begründung:

Der Bussteig 2 befindet sich an einer besonders exponierten Stelle. Es fällt auf, dass hier praktisch immer Fahrgäste warten. Insofern wäre, wenn sich das Konzept bewährt hat, mit hoher Priorität ein Wetterschutz für Fahrgäste einzurichten.

Mit freundlichem Gruß

Aylin Höppner

Beratungsergebnis:

Gremium Sitzung am		Top Öffentl		lich:		Einstimmig:	Ja-Stimmen:		
							Mit	Nein-Stimmen:	
Nichtöf		ffentlich:		Stimmenmehrheit:	Enthaltungen:				
		Protokollanmerkungen und Änderungen		Kenntnisnahme:		Stellungnahme der Verwaltung ist beigefügt:	Unterschrift:		
		siehe Rück	seite:						